



南京市食品药品监督管理局重组后揭牌

遇到食品安全问题，今后就打12331或12345

去年10月江苏省食品药品监督管理局重组完成后，南京市食药监局的重组进展就一直是大家关注的焦点。日前，南京市委、市政府召开市级食品药品监管体制改革大会，宣告重新组建的南京市食品药品监督管理局正式成立。

通讯员 罗渐
现代快报记者 吴怡

重新组建的市食药监局加挂市食品药品安全委员会办公室牌子（市食安办），负责市食品药品安全委员会日常工作。同时，还将整合市质监局、原药监局所属食品安全检验检测资源，形成统一的食品安全检验检测体系。

现代快报记者了解到，重新组建的南京市食品药品监督管理局整合将原药监、卫生、质监、工商等部门食品监管职能，对全市食品和药品的安全性和有效性实施统一监

管。除了延续原市食品药品监督管理局药品、医疗器械、餐饮服务食品、保健食品、化妆品等“四品一械”的监管职责，还将从卫生局、质监局、工商局等划分部分职能进行整合。

从市卫生局转入的职责：食品安全综合协调、组织查处食品安全重大事故、统一发布重大食品安全信息；从市质监局转入的职责：食品、食品添加剂生产加工环节的质量安全监督管理、相关许可管理和

食品检验检测，组织实施食品市场准入，化妆品生产许可和强制检验，指导和监督检查医疗器械强制性认证；从市工商行政管理局转入的职责：流通环节食品安全监督管理和相关许可管理。

职能整合后，南京市市级层面食品监管工作将结束多部门监管格局，南京市食药监局将会负责生产、流通和消费各个环节的食品安全，食品安全监管由分段监管走向生产、流通、餐桌全过程的监管。

遇食品安全问题 打12331或12345

今后市民遇到食品安全问题，应该怎么投诉举报呢？昨天，南京市食品药品监督管理局网站专门挂出公告称，从即日起，凡涉及生产、流通、消费环节食品安全的咨询投诉举报，都可以拨打食品药品安全投诉咨询电话12331或市政府服务热线12345。

出行

南京将新增12条单行线

快报讯（通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊）昨天，现代快报记者从南京交管部门获悉，为打造道路交通微循环，保障支路街巷交通有序、安全、畅通，自2014年1月20日起，交管部门将在12条道路新增机动车单向交通管理措施，即设置单行线：

1.吉兆营（丹凤街至地铁公司大门东侧），由东向西单向通行，禁止由西向东通行。

2.卫巷（进香河至丹凤街），由东向西单向通行，禁止由西向东通行。

3.新安里（大石桥至卫巷），由北向南单向通行，禁止由南向北通行。

4.居安里（卫巷至进香河），由北向南单向通行，禁止由东向北通行。

5.鱼市街（珠江路至居安里），由南向北单向通行，禁止由北向南通行。

6.汉西门大街（汉中路至石鼓路），由北向南单向通行，禁止由南向北通行。

7.拓园路（水西门大街至露园街），由北向南单向通行，禁止由南向北通行。

8.兆园路（茶南大街至拓园路），由西向东单向通行，禁止由东向西通行。

9.西瓜园桥（三牌楼大街至东瓜圆桥），由西向东单向通行，禁止由东向西通行。

10.东瓜圆桥（西瓜圆桥至广东路新门口），由西向东单向通行，禁止由东向西通行。

11.上水坊路（白水南路至宁杭公路），由东向西单向通行，禁止由西向东通行。

12.友谊路（友谊桥至312国道），由北向西单向通行，禁止由西向北通行。

南京到楚州 可在中央门乘车了

快报讯（通讯员 赵根华
记者 毛丽萍）为方便广大旅客及时中转乘车，从今天开始，继南京至淮安长途客运班线回归中央门车站之后，南京至楚州班车重回主城区车站发车。

南京到楚州的班车从中央门车站搬迁至桥北汽车站发车后，旅客乘车要通过南京长江大桥才能到达始发车站，为方便广大旅客中转或乘车，南京至楚州班车重回中央门车站发车。

据介绍，今起调整的南京至楚州长途客运班线每天在南京中央门长途汽车站发8班车，全程运行约2.5小时，比过南京长江大桥中转至少节省时间1小时，发车时间最早一班为7:00，最迟一班为17:30，平均每一个多小时一班车，即日起可以提前20天预售车票，咨询电话:96196、85531299，预订车票可在江苏道路运输综合信息网上办理，中央门车站每个窗口均可网上取票。

招聘

本周南京人才市场 有六场招聘会

快报讯（记者 项凤华）本周，南京人才市场将在北京东路63号连续举办六场招聘会，其中周二上午举办建筑家装、医药化工、健身美容、食品餐饮类专场人才招聘会，周三上午举办软件设计、通信电子、机械制造、电气自控类专场人才招聘会，周四上午举办综合性人才招聘会，周五上午举办营销财务、外贸物流、广告传媒、教育培训类专场人才招聘会，周六上午举办大型综合性人才招聘会，周日上午举办2014年南京首场中高级人才精品交流会。

医学调查显示，常年耳鸣易引发心理障碍

超过35%耳鸣患者容易紧张、焦虑

据中国医师协会近期医疗统计结果显示，我国有68%的人患有不同程度的耳鸣，其中有超过35%的耳鸣患者容易出现紧张、焦虑、抑郁等精神类疾病。近几年来，耳鸣的患病率在不断增长，它对人体健康的伤害也逐渐扩大。

患者

耳鸣令她判若两人

在全国零点调查中发现，我国耳鸣患病率在不断增长，每年以1.3%的速度增长。大部分患者对耳鸣表示，耳鸣带来的困扰来自方方面面，让他们痛苦不堪。

调查对象中的侯女士，从40岁开始出现耳鸣，至今已有八年之久。“每天晚上耳边都听见轰隆隆的声音，耳朵里就像装了几台发动机一样，吵个不停，我再也没有一个晚上是能睡个安

稳觉的。”

沈女士家人透露，沈女士自从患了耳鸣以来，心情发生很大转变。她不善于与人沟通，总处于情绪低落的状态，动不动就大发脾气，与从前判若两人。“我们甚至还发现，她用刀片去伤害自己的身体。”

专家

长期耳鸣让精神不堪重负

南京仁品耳鼻喉专科医院潘琪主任介绍，耳鸣与心理因素密切相关，长期的耳鸣会让患者

产生心烦意乱、紧张、担心、焦虑、抑郁等情绪变化。与此同时，由于耳鸣引起的听力下降，会严重影响到人的工作和生活。

患者常常听不清或听不见他人的讲话，沟通交流上存在很大问题。患者在忍受耳鸣带来三大痛苦的同时，不被他人理解，精神长此处在紧绷状态，所承受的压力早已超负荷。

过重的精神压力，可加重耳鸣的病情。然而，耳鸣症状的加重，给精神造成的负担也相应增大，形成恶性循环。

危害

常年耳鸣可致抑郁症

长期耳鸣会严重影响患者睡眠质量，造成失眠。长期失眠的人，越是想睡，越是睡不着，容易引起

精神上的焦虑，陷入太子睡眠的往复与恐慌中，人会变得多疑、敏感、易怒，以及相当的缺乏自信，这些势必影响患者家庭和工作中各方面的人际关系，从而产生孤独感、挫败感。同时，还会引起内分泌的失调。

耳鸣的病程较长，听力会持续下降，会使人感到忧愁、急躁，甚至会使人变得消极。如果没有任何治疗措施，或者采取的治疗措施不正确，极易造成患者与他人之间的沟通出现障碍。处在这一阶段的患者，不善于与他人沟通，不参加社交活动或社会活动，害怕别人知道自己有耳鸣问题。长期生活在封闭在一个狭小的空间里，容易产生孤独、抑郁的情绪。久而久之，便形成抑郁症。更有甚者，会出现自杀倾向。

提醒

治疗耳鸣要趁早

南京仁品耳鼻喉专科医院潘琪主任表示，耳鸣的黄金治疗时间是一个月。耳鸣症状的出现，与耳部神经血液循环有密切关系。因此，要在刚经受损伤时，及时到正规的专科医院进行科学的治疗。

目前，潘琪主任还治疗了大量耳鸣患者，在治疗耳鸣的过程中，一直在坚持“4+明确定治原因之后，坚持采用‘7+2’立体复聪疗法对耳鸣进行治疗。”7+2立体复聪疗法是一个比较全面的、成熟的耳鸣治疗方法，患者坚持治疗一个疗程之后耳鸣症状能明显改善，有效率高达84.7%。

潘琪琪

治疗耳鸣

7+2 立体复聪疗法 三疗程解决 有效率高

5大治疗优势

- 仁品全国连锁医院，历时多年精心研究成果；
- 中医通经活络，西医直达病灶，中西合璧，疗效显著；
- 万例成功案例证明，有效率高达84.7%；

- 权威耳部专家团队，三级会诊体系，制定最佳诊疗方案；
- 数十种独家治疗方法，个性化诊疗，一人一档，常年随访。



仁品耳鼻喉专科医院 025-8960-6899

地址：秦淮区中华路528号（近中华门城堡）